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1. Exercice 1 :

1) Taux de réussite pour l’ensemble de la population :……

Taux d’échec :……

	Théoriques
	Admis
	Ajournés
	Sommes

	Méthode 1
	56
	
	

	Méthode 2
	
	
	

	Méthode 3
	
	36
	

	Sommes
	
	
	


               3)   Tableau donnant les carrés des écarts relatifs :

	
	

	
	

	
	


                4)  X2= ……………………..                       dl=…………………………

                5) Intervalle d’acceptation I()=[0 ; x()] avec x()=……

                6) Conclusion du test au seuil =5% :      

                     ………………………………………………………………………………….

                7) Conclusion du test au seuil =10% :

                     ………………………………………………………………………………….

                8) Conclusion du test au seuil =1% :

                     ………………………………………………………………………………….

xercice 2 : 

   

	Observés
	Éradication
	Amélioration
	Sans effet
	Sommes

	Traitement1
	280
	
	
	

	Traitement 2
	
	
	
	

	Sommes
	
	
	
	


 

	Théoriques
	Éradication
	Amélioration
	Sans effet
	Sommes

	Traitement1
	
	
	
	

	Traitement 2
	
	
	
	

	Sommes
	
	
	
	


               2)   Tableau donnant les carrés des écarts relatifs :

	
	
	

	
	
	


                3)  X2= ……………………..                       dl=…………………………

                4) Intervalle d’acceptation I()=[0 ; x()] avec  x()=………

                5) Conclusion du test au seuil =5% : 

                     ……………………………………………………………………….

xercice 3 : 

   Tableau des effectifs théoriques :

	Effectifs théoriques
	Grippés
	Non grippés

	A
	
	

	B
	
	



Tableau donnant les carrés des écarts relatifs :

	
	

	
	


                 X2= ……………………..                       dl=…………………………

                3) Intervalle d’acceptation I()=[0 ; x()] avec  x()=……

                Conclusion du test au seuil =10% :      

                     …………………………………………………………………………………

                4)  Conclusion du test au seuil =5% :    

                     …………………………………………………………………………………

xercice 4 : Indiquer ici les détails de vos résultats
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